

**15. DODATEK
KE SMLouvĚ**

**o daňovém, účetním a ekonomickém poradenství
uzavřené na základě usnesení Rady města Teplice č. 0714/08 konané dne 31.10.2008
těmito stranami:**

Klient

Jméno	Statutární město Teplice		
Sídlo	Teplice, náměstí Svobody 2		
IČ	00266621	DIČ	CZ00266621
bankovní spojení	Komerční banka, a.s., pobočka Teplice, č.ú. 226501/0100		
Zastoupení	Bc. Jiří Štábl, primátor		
Pracovník pověřený realizací smlouvy	Ing. Roman Jodas, vedoucí finančního odboru		

Konzultant

Jméno	AGIS účetnictví a daně, a.s. zapsaná v OR KS Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 910		
divize	poradenství		
Sídlo	434 01 Most, Moskevská 1/14		
IČO	25008340	DIČ	CZ25008340
bankovní spojení	[REDAKCE]		
Zastoupení	[REDAKCE]		

Obě strany se dohodly na novém znění níže uvedeného bodu 7 článku II uvedené smlouvy pro účetní období 2023:

	Rozsah služeb a lhůta plnění	Odměna
7.	Posuzovat na základě dotazů atypické případy daně z přidané hodnoty na vstupu či na výstupu, testovat předané podklady (záznamní povinnost), zpracovávat a podávat přiznání k dani z přidané hodnoty za každé zdaňovací období v zákonem stanoveném termínu, včetně podání přiznání k dani z přidané hodnoty za prosinec 2023. Jednat na základě plné moci se správcem daně. Posuzovat na základě dotazů také atypické případy daně z příjmů právnických osob, účetnictví týkající se klienta i jím zřízených příspěvkových organizací v těch případech, kdy tyto otázky jsou nutné pro plnění všech povinností zřizovatele. Sjednaná cena zahrnuje posuzování v maximálním objemu 5 člověkohodin za měsíc. Zpracovat a podat přiznání k dani z příjmů právnických osob za Statutární město Teplice za zdaňovací období v zákonem stanoveném termínu a jednat na základě plné moci se správcem daně.	10 500,- Kč za každé zdaňovací období 10.000,- Kč za zdaňovací období

Dále se obě strany dohodly na plnění navazujícím na dosud poskytovaná plnění a na ceně za toto nové plnění.

Toto plnění představuje prověření možnosti uplatnění všech nároků na odpočet daně z přidané hodnoty v maximální míře, to je i v těch případech, kdy riziko neobhájení takto uplatněných nároků v případě daňové kontroly není zanedbatelné. Konzultant bude volit všechny hmotně právní a procesně právní prostředky tak, aby nezatížil klienta, když jako zatížení se neposuzuje případná sankce, kterou konzultant v rámci své zákonné i sjednané odpovědnosti klientovi nahradí, a uplatnění tohoto nároku. Plnění se týká období roku 2020.

Plnění je poskytováno tak, že na základě konzultací je vybrán soubor dokladů k prověření, který je oběma stranami odsouhlasen. Konzultant vybrané doklady prověří a uplatní dodatečný nárok na odpočet, to je, podá dodatečné přiznání a bude činit všechna potřebná právní jednání směřující k vrácení (proplacení nebo započtení) uplatněného nároku.

Za sjednané plnění klient zaplatí cenu stanovenou v závislosti na spotřebovaném čase a sjednané hodinové sazbě 1.500,- Kč + DPH, cena je však limitována, a to tak, aby součet cen za uplatnění nároků na odpočet daně za rok 2020, na který by konzultant podle tohoto dodatku měl nárok, nepřesáhne částku 200 000,- Kč bez DPH. Konzultant před zahájením prověřování každého souboru dokladů sdělí písemně odhad očekávané spotřeby času a teprve po jeho odsouhlasení klientem se sjednaným plněním započne. Po dokončení dílčího plnění předloží písemný přehled o poskytnutém plnění s rozpisem spotřebovaného času. Ke dni, kdy bude písemný přehled odsouhlasen klientem, jako ke dni uskutečnění zdanitelného plnění bude vystavena faktura s náležitostmi daňového dokladu (do 15 dnů ode dne zdanitelného plnění) a odeslána klientovi.

Ostatní ustanovení smlouvy se nemění.

Dodatek byl schválen usnesením Rady města č. 0852/22 dne 25.11.2022.

Tento dodatek byl vyhotoven ve 2 stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom stejnopisu. Smluvními stranami podepsané stejnopisy mají právní účinky originálu.

V Teplicích 12.12.2022



Klient

V Teplicích 12.12.2022



Konzultant